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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/DISTRITOFEDERAL/DF91.JUN-00266 

Título da Pesquisa: PLEBISCITO II - CONGRESSO NACIONAL 

Data: 04 A 06/06/91 

Tamanho da amostra: 469 

Universo: Deputados e Senadores - Brasília (Entrevista pessoal no Congresso Nacional) 

 
 
 
var label sexo. 
val label sexo  
1 'Masculino' 
2 'Feminino'. 
 
var  label cargo. 
val label cargo 
1 'Deputado' 
2 'Senador'. 
 
var label partido1 'Partido pelo qual foi eleito'. 
val label partido1 
1 'PMDB' 
2 'PFL' 
3 'PDT' 
4 'PDS' 
5 'PSDB' 
6 'PTB' 
7 'PT' 
8 'PDC' 
9 'PL' 
10 'PSB' 
11 'PCdoB' 
12 'PTR' 
13 'PRS' 
14 'PCB' 
15 'PRN' 
16 'PSC' 
17 'PMN' 
18 'PST' 
19 'Sem partido'. 
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var label partido2 'Partido atual'. 
val label partido2 
1 'PMDB' 
2 'PFL' 
3 'PDT' 
4 'PDS' 
5 'PSDB' 
6 'PTB' 
7 'PT' 
8 'PDC' 
9 'PL' 
10 'PSB' 
11 'PCdoB' 
12 'PTR' 
13 'PRS' 
14 'PCB' 
15 'PRN' 
16 'PSC' 
17 'PMN' 
18 'PST' 
19 'Sem partido'. 
 
var label estado 'Estado em que foi eleito'. 
val label estado 
1 'Amazonas' 
2 'Roraima' 
3 'Amapá' 
4 'Rondônia' 
5 'Pará' 
6 'Acre' 
7 'Maranhão' 
8 'Piauí' 
9 'Ceará' 
10 'Paraíba' 
11 'Pernambuco' 
12 'Rio Grande do Sul' 
13 'Alagoas' 
14 'Sergipe' 
15 'Bahia' 
16 'Mato Grosso' 
17 'Mato Grosso do Sul' 
18 'Tocantins' 
19 'Goiás' 
20 'Distrito Federal' 
21 'São Paulo' 
22 'Rio de Janeiro' 
23 'Minas Gerais' 
24 'Espírito Santo' 
25 'Paraná' 
26 'Santa Catarina' 
27 'Rio Grande do Sul'. 
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var label p1 'O(a) sr(a) é a favor ou contra a antecipação da revisão constitucionalista prevista para 
outubro de 93?'. 
val label p1 
1 'A favor' 
2 'Contra' 
3 'Indiferente' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
var label p2 'Qual sistema de governo o(a) sr(a) prefere para o Brasil?'. 
val label p2 
1 'Presidencialismo' 
2 'Parlamentarismo' 
3 'Não sabe'. 
 
var label p3 'Caso prevaleça o presidencialismo, na sua opinião, o presidente deve ter ou não 
direito à reeleição?'. 
val label p3 
1 'Sim' 
2 'Não' 
3 'Não sabe' 
4 'Não respondeu'. 
 
var label p4 '(Se a favor da reeleição) A reeleição do presidente deveria valer:'. 
val label p4 
0 'Não se aplica' 
1 'A partir do próximo' 
2 'Já para Collor' 
3 'Outras respostas' 
4 'Não sabe'. 
 
var label p5 'Ainda caso prevaleça o presidencialismo, na sua opinião, a utilização das medidas 
provisórias deve:'. 
val label p5 
1 'Ficar como está' 
2 'Ser restringido' 
3 'Ser abolido' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
var label p6 'E caso prevaleça o parlamentarismo, qual a forma que o(a) sr(a) prefere:'. 
val label p6 
1 'Parlamentarismo puro c/eleição indireta do presidente' 
2 'Forma mista, c/eleição direta do presidente' 
3 'Não sabe' 
4 'Não respondeu'. 
 
var label p7a 'Caso prevaleça o parlamentarismo, na sua opinião, o sistema deve ou não ser 
estendido aos estados?'. 
val label p7a 
1 'Sim' 
2 'Não' 
3 'Não sabe' 
4 'Não respondeu'. 
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var label p7b 'Caso prevaleça o parlamentarismo, na sua opinião, deve ou não ser prevista a 
possibilidade de dissolução da Câmara e realização de novas eleições, em caso de impasse?'. 
val label p7b 
1 'Sim' 
2 'Não' 
3 'Não sabe' 
4 'Não respondeu'. 
 
var label p8 'Caso venha a ser implantado o parlamentarismo ainda nesta legislatura, e o Primeiro 
Ministro tenha que ser do Congresso, quem o(a) sr(a) indicaria para Primeiro Ministro entre os 
membros atuais do Congresso?'. 
val label p8 
1 'Não sabe/Não tem' 
2 'Ninguém/Nenhum' 
3 'Ulysses Guimarães' 
4 'Ibsen Pinheiro' 
5 'Waldir Pires' 
6 'Marco Maciel' 
7 'Mário Covas' 
8 'José Serra' 
9 "Outras Respostas". 
 
var label p9 'Quanto ao sistema eleitoral, o(a) sr(a) é a favor:'. 
val label p9 
1 'Do atual sistema proporcional' 
2 'Do distrital puro' 
3 'Do distrital misto' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
var label p10a 'Na sua opinião, a atuação do Congresso Nacional seria melhor, igual ou pior - se o 
voto fosse facultativo?'. 
val label p10a 
1 'Melhor' 
2 'Igual' 
3 'Pior' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
var label p10b 'Na sua opinião, a atuação do Congresso Nacional seria melhor, igual ou pior - e se 
os eleitores pudessem cancelar o mandato de um parlamentar que não os estivesse representando 
corretamente?'. 
val label p10b 
1 'Melhor' 
2 'Igual' 
3 'Pior' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
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var label p10c 'Na sua opinião, a atuação do Congresso Nacional seria melhor, igual ou pior - e se 
os eleitores recorressem com frequencia à iniciativa popular de legislação?'. 
val label p10c 
1 'Melhor' 
2 'Igual' 
3 'Pior' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
var label p10d 'Na sua opinião, a atuação do Congresso Nacional seria melhor, igual ou pior - e se 
o Senado fosse extinto adotand-se o unicameralismo?'. 
val label p10d 
1 'Melhor' 
2 'Igual' 
3 'Pior' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
var label p10e 'Na sua opinião, a atuação do Congresso Nacional seria melhor, igual ou pior - e se 
as bancadas na Câmara fossem rigorosamente proporcionais às populações de seus estados?'. 
val label p10e 
1 'Melhor' 
2 'Igual' 
3 'Pior' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
var label p11 'Quanto à forma de governo, o(a) sr(a) apóia a continuação da República ou a volta à 
Monarquia?'. 
val label p11 
1 'República' 
2 'Monarquia' 
3 'Não sabe' 
4 'Outras'. 
 
var label morte 'O(a) sr(a) é a favor ou contra a adoção da pena de morte no Brasil?'. 
val label morte 
1 'A favor' 
2 'Contra' 
3 'Não sabe' 
4 'Depende'. 
 
  



6 
 

var label crime1 'O(a) sr(a) é a favor ou contra a adoção da pena de morte no Brasil.(Se a favor) 
Para quais tipos de crime?'. 
val label crime1 
0 'Não se aplica' 
5 'Estupros' 
9 'Homicídios/ Assassinatos' 
3 'Sequestros' 
6 'Assaltos com morte' 
10 'Assaltos' 
11 'Reincidências' 
12 'Tráfico de drogas' 
13 'Qualquer crime/todos os crimes' 
14 'Corrupção' 
15 'Crimes contra crianças' 
4 'Estupro seguido de morte' 
2 'Sequestro seguido de morte' 
16 'Viciados em drogas' 
19 'Não sabe' 
1 'Crimes bárbaros/Hediondos' 
17 'Crimes com morte' 
18 'Crimes premeditados' 
8 'Assalto a mão armada' 
20 'Outros'. 
 
var label crime2 'O(a) sr(a) é a favor ou contra a adoção da pena de morte no Brasil.(Se a favor) 
Para quais tipos de crime?'. 
val label crime2 
0 'Não se aplica' 
5 'Estupros' 
9 'Homicídios/ Assassinatos' 
3 'Sequestros' 
6 'Assaltos com morte' 
10 'Assaltos' 
11 'Reincidências' 
12 'Tráfico de drogas' 
13 'Qualquer crime/todos os crimes' 
14 'Corrupção' 
15 'Crimes contra crianças' 
4 'Estupro seguido de morte' 
2 'Sequestro seguido de morte' 
16 'Viciados em drogas' 
19 'Não sabe' 
1 'Crimes bárbaros/Hediondos' 
17 'Crimes com morte' 
18 'Crimes premeditados' 
8 'Assalto a mão armada' 
20 'Outros'. 
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var label crime3 'O(a) sr(a) é a favor ou contra a adoção da pena de morte no Brasil.(Se a favor) 
Para quais tipos de crime?'. 
val label crime3 
0 'Não se aplica' 
5 'Estupros' 
9 'Homicídios/ Assassinatos' 
3 'Sequestros' 
6 'Assaltos com morte' 
10 'Assaltos' 
11 'Reincidências' 
12 'Tráfico de drogas' 
13 'Qualquer crime/todos os crimes' 
14 'Corrupção' 
15 'Crimes contra crianças' 
4 'Estupro seguido de morte' 
2 'Sequestro seguido de morte' 
16 'Viciados em drogas' 
19 'Não sabe' 
1 'Crimes bárbaros/Hediondos' 
17 'Crimes com morte' 
18 'Crimes premeditados' 
8 'Assalto a mão armada' 
20 'Outros'. 
 
var label crime4 'O(a) sr(a) é a favor ou contra a adoção da pena de morte no Brasil.(Se a favor) 
Para quais tipos de crime?'. 
val label crime4 
0 'Não se aplica' 
5 'Estupros' 
9 'Homicídios/ Assassinatos' 
3 'Sequestros' 
6 'Assaltos com morte' 
10 'Assaltos' 
11 'Reincidências' 
12 'Tráfico de drogas' 
13 'Qualquer crime/todos os crimes' 
14 'Corrupção' 
15 'Crimes contra crianças' 
4 'Estupro seguido de morte' 
2 'Sequestro seguido de morte' 
16 'Viciados em drogas' 
19 'Não sabe' 
1 'Crimes bárbaros/Hediondos' 
17 'Crimes com morte' 
18 'Crimes premeditados' 
8 'Assalto a mão armada' 
20 'Outros'. 
 
var label liberar1 'O(a) sr(a) é a favor ou contra a legalização do Jogo do Bicho no país?'. 
val label liberar1 
1 'A favor' 
2 'Contra' 
3 'Indiferente' 
4 'Não sabe' 
5 'Depende'. 
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var label liberar2 'O(a) sr(a) é a favor ou contra a liberação dos cassinos no país?'. 
val label liberar2 
1 'A favor' 
2 'Contra' 
3 'Indiferente' 
4 'Não sabe' 
5 'Depende'. 
 
var label p16a 'Para terminar, o(a) sr(a) é a favor ou contra a realização de um plebiscito para que 
os eleitores decidam sobre: adoção da pena de morte no Brasil'. 
val label p16a 
1 'A favor' 
2 'Contra' 
3 'Indiferente' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
var label p16b 'Para terminar, o(a) sr(a) é a favor ou contra a realização de um plebiscito para que 
os eleitores decidam sobre: direito de reeleição dos presidentes'. 
val label p16b 
1 'A favor' 
2 'Contra' 
3 'Indiferente' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
var label p16c 'Para terminar, o(a) sr(a) é a favor ou contra a realização de um plebiscito para que 
os eleitores decidam sobre: legalização do Jogo do Bicho'. 
val label p16c 
1 'A favor' 
2 'Contra' 
3 'Indiferente' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
var label p16d 'Para terminar, o(a) sr(a) é a favor ou contra a realização de um plebiscito para que 
os eleitores decidam sobre: Liberação dos Cassinos'. 
val label p16d 
1 'A favor' 
2 'Contra' 
3 'Indiferente' 
4 'Não sabe' 
5 'Não respondeu'. 
 
val label regiao 
1 'Norte' 
2 'Nordeste' 
3 'Centro-Oeste' 
4 'Sudeste' 
5 'Sul'. 
 

 


